		Dorpsbelangen
Drouwen, Bronneger en Bronnegerveen
————————————————————————————————— 

Notulen ALV Dorpsbelangen DBB op 22 maart 2023 in het dorpshuis.


1. Opening.
Voorzitter Anton van der Laan heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering. Een speciaal welkom voor Jakob Rijnberg (gebiedscoördinator) , Willem Tjebbe Oostenbrink en Joop Duijnhoven van Prolander. De laatste twee zullen na de vergadering uitleg geven over het project Achterste Diep. Het gaat om een gebiedsontwikkeling teneinde de biodiversiteit te vergroten. Maatregelen zijn o.a. het meanderen van het Achterste Diep; het aanleggen van brede natuurlijke randen langs de Hunze en natuurvriendelijk boeren.

2. Ingekomen stukken/Mededelingen
Ineke Arends meldt dat er vanuit 2019 nog een gemeentelijk bedrag was overgebleven van €1000. Die is gebruikt voor de ontwikkeling van de wandelroutes voor de drie dorpen.
De officiële opening van die routes zal plaatsvinden op 6 mei a.s. Het programma behelst de opening bij de watermolen, een wandeling naar het dorpshuis en het officieel in gebruik nemen van de overdekte picknickbank op de Brink in Drouwen. Een oproep om de datum 6 mei in de privé-agenda’s te noteren.

3. Notulen vorige ALV
De notulen worden goedgekeurd.

4. Het secretarieel jaarverslag
Ondanks de lock down is er toch weer veel gebeurd in 2022.
Opmerkingen met betrekking tot het verslag:
De werkgroep Alinghoek is niet verantwoordelijk voor de nestkastjes. Die verantwoordelijkheid ligt bij de school.
Er is wel een visie-stuk met betrekking tot de Bronneger-molen. Die is evenwel niet gepubliceerd.
Het jaarverslag is hiermee vastgesteld.

5. Financieel jaarverslag 2022
Harold Dolfing geeft uitleg  aan de hand van een aantal sheets.

6. Verslag kascontrolecommissie 2022
De kascontrole is gedaan. De kascontrolecommissie  (Jorrik van Wonderen en Laurens Korste) is niet aanwezig maar heeft haar goedkeuring gegeven. De vergadering verleent het bestuur decharge.

7. Vaststelling kascontrolecommissie 2023
Jorrik is niet herkiesbaar. Naast Laurens Korste biedt Jan Leusink zich aan voor de komende twee jaar.

8. Vaststelling (herverkiezing en uittreding) bestuur Dorpsbelangen
Anton van der Laan stelt zich niet meer verkiesbaar voor het bestuur. Als nieuwe voorzitter heeft het bestuur José Warners aangesteld.
Verder zijn de vaste leden: Harold Dolfing en Ineke Arends. Zij vormen met de voorzitter het dagelijks bestuur. Daarnaast zijn aangebleven Jan Roelof Hoiting, Gerard van der Scheer en Albert de Jong. 
Maaike Krol is tot de volgende ALV aspirant bestuurslid. 
Esther Tiemens stelt zich niet meer verkiesbaar.
Er melden zich verder geen nieuwe kandidaten.

9. Afscheid oude en welkom nieuwe voorzitter.
Deze gelegenheid wordt aangegrepen om Anton van harte te bedanken voor zijn grote bijdrage in het bestuur. Hij is lid geweest sinds 2017 en de laatste vier jaar als voorzitter.
Hij wordt sterk gewaardeerd als bindende voorzitter, die uitstekend in staat was de belangen van alle bewoners van de drie dorpen in het oog te houden.
José is vanaf dit moment de nieuwe voorzitter. Zij introduceert zich door op gepaste wijze Anton toe te spreken en vervolgens de vergadering verder voor te zitten.

10. Rondvraag en sluiting
Er wordt gevraagd naar het aantal bestuursleden dat noodzakelijk is om tot besluitvorming te komen. Even of oneven. Dit zal volgens Ineke geen problemen opleveren. Volgens de statuten mag het aantal ook even zijn.
Ineke Arends meldt dat Wilma Düren uit de redactie stapt van de Dorpskrant. Men is op zoek naar een nieuw redactielid dat in staat is om de lay out van de krant goed te verzorgen. Niemand meldt zich aan. Gevraagd wordt om om te kijken naar een geschikt en enthousiast persoon.


